
Драган Шутановац: Мислим да се нико од режимских странака није мешао у изборе у ДС, али таблоиди јесу
среда, 28 септембар 2016 08:14

 Нови председник Демократске странке Драган Шутановац најавио је вечерас да ће
посланици те странке у парламену потпуно променити стратегију и да ће нудити решења
а не само критику лоших законских предлога.

  - Потпуно ћемо променити начин наступа у парламенту, нудићемо решења а не само
критику - рекао је за телевизију Н1 Шутановац, који је у суботу изабран за лидера ДС.

  

Шутановац је рекао и да није очекивао да ће Бојан Пајтић поднети оставку на месту шеф
посланичке групе ДС у Скупштини Србије, пошто претходно није победио на страначким
изборима.

  

- Нисам очекивао да ће поднети оставку али постоји његова заменица у посланичком
клубу Наташа Вучковић - рекао је он.

  

Шутановац је рекао и да нико од нових потпредседника из његовог тима није посланик,
додавши да ће они имати време да се посвете странци а посланици ДС скупштинском
раду.
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Он је, навео и да се у изборе у ДС нико од режимских странака није мешао али да су
неке опозиционе странке биле заинтересоване за исход.

  

- Мислим да се нико од режимских странака није мешао у наше изборе, режимски
таблоиди јесу... међутим неке странке из опозиције су биле јако заинтересоване како ће
то да се заврши у ДС - рекао је Шутановац.

  

Он је објаснио да не може јавно да саопштио на кога мисли додавши да ће да
разговарати с тим људима.

  

- Када будем обавио разговоре о томе шта ти људи имају да кажу на ту тему онда ћу, ако
треба полемиси јавно али просто је невероватно да се појединци који су одавно
напустили нашу странку ревидирају у жељи да подрже неког кандидата (за
председника) - рекао је Шутановац.

  

Он је додао и да са ДС, колико му је познато, нико није направи никакав договор у вези
заједничког кандидата опозиције на председничким изборима о чему ће се разговарати
и да све што се о томе пише види као медијско опипавање.

  

(Бета)
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